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Το Σαλέρνο επισκέπτεται ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης Βαρθολομαίος
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Την επίσημη επίσκεψή στην Ιταλία συνεχίζει ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος. Ο Παναγιώτατος μετά την 
Φλωρεντία, επισκέπτεται από σήμερα το πρωί το Σαλέρνο.
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Στον δεύτερο σταθμό της επισκέψεώς του στην Ιταλία, το Σαλέρνο, ο Πατριάρχης 
είχε συναντήσεις με τον Αρχιεπίσκοπο Salerno, Campagna και Acerno κ. Andrea 
Bellandi, και τις τοπικές Πολιτειακές Αρχές ενώ πραγματοποίησε ομιλία προς τον 
Ι. Κλήρο και τους Ιεροσπουδαστές του Θεολογικού Σεμιναρίου της πόλης.
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Τον Οικουμενικό Πατριάρχη συνόδευαν οι Σεβ. Μητροπολίτες Γέρων Δέρκων κ. 
Απόστολος, ο επιχώριος Ιταλίας κ. Πολύκαρπος, και ο Επίσκοπος Κρατείας 
κ. Γεώργιος.



Όπως αναφέρει στην ανακοίνωσή της η Ιερά Μητρόπολη Ιταλίας η επίσκεψη του 
Παναγιωτάτου πραγματοποιήθηκε σε φιλική και πολύ εγκάρδια ατμόσφαιρα ενώ η 
ομιλία του Πατριάρχη ακούστηκε με ιδιαίτερη προσοχή.



Ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος είχε μακρά συνομιλία με τις 
τοπικές εκκλησιαστικές αρχές και με τους νέους σεμιναρίου, στους οποίους στην 
ομιλία του υπενθύμισε τη σημασία της αποστολής τους τονίζοντας ότι το 
μοναδικό αληθινό φως πηγάζει από τον Αιώνιο Αρχιερέα, τον Κύριο μας Ιησού 
Χριστό.



Επίσης, στο πλαίσιο της παραμονής του στο Σαλέρνο ο Οικουμενικός Πατριάρχης 
θα εκφωνήσει ομιλία κατά τη διάρκεια εκδηλώσεως που διοργανώνεται από το 
Πανεπιστήμιο και τη Νομαρχία του Σαλέρνο, ενώ θα έχει συνάντηση και με τους 
Επισκόπους της Μητροπολιτικής Περιφέρειας Σαλέρνο.

Κατά την τελευταία ημέρα του ταξιδιού του στην Ιταλία, την Κυριακή, 7 Μαΐου, θα 
επισκεφθεί τη Νεάπολη, όπου θα χοροστατήσει στον Ελληνορθόδοξο Ι. Ναό Αγίων 
Πέτρου και Παύλου και θα ευλογήσει τους Ορθοδόξους πιστούς που διαβιούν σε 
αυτή την ιστορική πόλη.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Η Μπολόνια πρώτη στάση της επίσκεψης του Οικουμενικού Πατριάρχη 
στην Ιταλία

Επίτιμος Διδάκτορας της Θεολογικής Σχολής Κεντρικής Ιταλίας ο 
Οικουμενικός Πατριάρχης (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)
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Νέο μήνυμα του Οικουμενικού Πατριάρχη από τη Φλωρεντία για την 
προστασία του περιβάλλοντος

Η επίσημη επίσκεψη του Οικουμενικού Πατριάρχη στον ιστορικό ναό του 
Αγίου Λαυρεντίου Φλωρεντίας

Επίσκεψη του Οικουμενικού Πατριάρχη σε ναούς της Φλωρεντίας
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